MBOYCOI Ne 60 r. Ilenssl

3anaua.

JI71s1 peMOHTa KOMHATBI B KBapTUPE HEOOXOIUMO KYITUTh
OJINHAKOBBIE 000U (PUCYHOK HE JOJDKEH TpeOOoBaTh 1MoJiroHa). B
KOMHATe OJHa JIBEPb U OJIHO OKHO. Bce 00’ bekThl mpsMOyrosibHOM
dbopmbl. Pazmep komHatel 4,3 M X 4,6 M X 2,5 M, T1i€ 2,5 M - BBICOTA.
JIBepHoU npoém umeeT pasmepsl 0,8 M % 2,0 m, muprHa okHa —1,4 M,
BbicoTa —1,5 M. CKOJIbKO pysIOHOB 000€B 1muprHOi 90 cMm u aymnou 10

M HY)XHO KYIIUTD, YTOOBI OKJIEUTH CTEHBI OT I10JIa a0 MMOTOJIKA?

Jlano:

Komnuara: 4,3m X 4,6M X 2,5M
JBepn: 0,8 M x2Mm

Oxno: 1 4MmXx1,5M

Pynon o6oeB: 0,9 m X 10 m
Haiitu: K01-BO pyJIOHOB 000€B.
Pemenue:

1) (4,6 +4,3) x2=17,8 M — nmepuMeTp 1012 KOMHATEL.

2) 17,8 x 2,5 =144,5 (M%) — miomaas CTeH KOMHATHI.

3) 1,4 x1,5=2,1 (M%) — nomaas OKHa.

4) 0,8 x 2= 1,6 (M?) — mI0OmaAb ABEPH.

5) 44,5 - (2,1 +1,6) = 40,8 (M?) — mIomanL CTEH KOMHATHI 6€3 ABEPU
M OKHa.

6) 0,9 x 10 =9 (M%) — mIomWams OJHOrO PyJIOHA 00OEB.

7) 40,8 : 9 = 4, 53 — py;IoHOB MOTpedyeTcss => 5 pyJIOHOB HAJIO
KYIHTb.
OtBeT: 5 pyJOHOB.






